



## ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ

### Слава защитникам Отечества!

Ирина Макарова  
23 февраля, в День защитника Отечества, жители села Камышла собрались возле памятника воинам-землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны, чтобы почтить память героев и отдать дань уважения и благодарности тем, кто сражался за свободу и независимость Родины.



На митинге выступил глава Камышлинского района Рафаэль Багаутдинов. Он поздравил всех участников митинга с праздником.

"День защитника Отечества - праздник мужества, отваги, достоинства. Память о воинах-героях Великой Отечественной войны жива и будет жить вечно. В этот день мы вспоминаем и гордимся нашими героями, которые отстояли нашу Родину. И гордимся нашими ребятами, которые сегодня участвуют в защите нашей страны."

Хочу пожелать здоровья и сил - духовных и физических, чтобы любая задача по защите Родины была выполнена с достоинством", - отметил Рафаэль Камилевич.

Митинг стал символом памяти и гордости за подвиг советских и российских воинов, их бесстрашность и самоотверженность в борьбе против фашистской агрессии. Участники мероприятия почтили память павших минутой молчания и возложили цветы к памятнику.

## КОМФОРТНАЯ СРЕДА

### Ставка на развитие

В СЕЛЕ НОВОЕ УСМАНОВО ПО НАЦПРОЕКТУ БЛАГОУСТРОЯТ ОБЩЕСТВЕННУЮ ТЕРРИТОРИЮ

Ирина Макарова.  
Благоустройство общественной территории "Парк Молодежный в селе Новое Усманово по улице Советской (2-й этап)" будет проходить по национальному проекту "Жилье и городская среда", который реализуется по решению Президента России Владимира Путина.

Строительство первого этапа парка "Молодежный" было проведено в 2020 году также по нацпроекту "Жилье и городская среда". Здесь обустроили зону отдыха: установили детский игровой комплекс, включающий в себя рукоходы, горки, подвесной мостик, качели, карусель, качалку, балансирующую на пружине, песочницу. Рядом с игровым комплексом поместили спортивное оборудование. Также для удобства жителей зону отдыха оборудовали скамейками, освещением и урнами для мусора.

В текущем году план благоустройства парка включает в себя установку парковых качелей и скамеек, которые значительно облегчат пребывание гостей в парке и создадут комфортную атмосферу для отдыха и общения.

Кроме того, планируется уложить брусчатку, установить тротуарные бордюры и провести озеленение территории - посадить деревья и кустарники, что придаст парку приятный вид и сделает его более уютным и живописным.

"Ставка на развитие инфраструктуры села по национальному проекту "Жилье и городская среда" отражается в создании общественных территорий, востребованных для жителей разного возраста. Подобные меры содействуют созданию комфортной среды для общения и поощряют ведение активного образа жизни", - отмечает заместитель главы района по строительству и ЖКХ Руслан Абраров.

"Мы очень рады, что продолжится благоустройство парка. Это прекрасное место для прогулок и отдыха, и мы надеемся, что новые улучшения сделают его еще привлекательнее для нас и наших детей", - говорит жительница села Новое Усманово Гузель Рафаутдинова.



## НАСТОЯЩИЙ ВОИН РОЖДАЕТСЯ В СЕМЬЯХ

В СОЦИАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ - ЗАДУШЕВНАЯ ВСТРЕЧА, В РДК - НЕЗАБЫВАЕМЫЙ КОНЦЕРТ

Илюса Гайнуллина.  
Накануне 23 февраля уютный зал комплексного центра социального обслуживания райцентра собрал представителей сильной половины сельского поселения Камышла. Героями этого дня стали отцы, чьи дети встали на защиту Родины в зоне СВО, и мужчины активисты, которые объединены одной целью - помогать фронту и вместе приближать общую Победу. Идея организовать теплую встречу за чашкой чая принадлежит районному Совету ветеранов и обществу инвалидов совместно с социальной службой.

Несколько десятков молодых камышлинцев в зоне проведения специальной военной операции выполняют поставленные боевые задачи. Отцы воспитали своих сыновей настоящими мужчинами и защитниками. У всех у них очень похожие истории про сыновей.

Например, проводили в зону СВО своих сыновей отцы Раис Тимергалиев, Фаниль

Яруллин. Все они добровольцы, добровольцами защищают рубежи страны. "Добровольцем вызвался для участия в СВО, хотел быть полезным, - чувствуется в голосе старшего в семье Раиса Нагимовича огромная гордость за такого сына. - Мы вырастили хорошего воина".

Сыновья Ислама Шабаева, Мазита Баншарова также встали в строй вместе с другими мобилизованными воинами из района. Конечно, родители переживают, ждут звонка от сыновей, сообщения. И каждая весточка от них - радость для семьи. Дома воинов ждут родные и верят, что они вернуться живыми, здоровыми и с победой. "С началом частичной мобилизации жизнь изменилась. Сына призвали для участия в специальной военной операции. Он ответственный, добрый человек, настоящий патриот. Сказал: папа, ты не переживай за меня, все будет хорошо. Я горжусь своим сыном!", - делится папа защитника Мазит Нагимович.

Принял решение пойти на СВО, подписал контракт на военную службу и ушел защищать

Родину сын Вильсура Сафина. Добродушный и трудолюбивый. "Каждый день, каждую минуту думаю только о нем. Держится молодцом, и мы стараемся думать только о хорошем", - говорит отец военного.

Кто бы мог представить, что придет время, с оружием в руках молодое поколение будет стоять на страже страны, как наши прадеды и деды, проявляя мужество и героизм в боевых действиях в зоне СВО. Есть и государственные награды "за мужество", "за доблесть", таких земляков много. Отцы гордятся сыновьями, и мы гордимся ими. Вырастили достойных сыновей, настоящих воинов.

"О мамах традиционно говорят больше, о папах пореже. Но мы знаем, если мама - хранительница очага, то папа - опора семьи, наставник. В хорошей семье растут хорошие дети, - уверен Алексей Кривоусов, чей сын находится в зоне СВО. Вместе с супругой Аллой Муфтаховной очень активно занимаются сбором и подготовкой гуманитарной помощи нашим бойцам, в госпитали. - Люди у нас хорошие, сейчас жители района объединились в большую команду для сбора помощи бойцам, вместе мы делаем все возможное, чтобы воины чувствовали заботу тыла о себе. И делаем это по зову души".

Воспитание детей на сегодняшний день - такая же важная задача для государства, как экономика и оборона. Не случайно 2024 год объявлен в России Годом семьи. В нашем районе множество замечательных семей, которые вместе не один десяток лет, люди с потрясающей силой духа. А достойный человек, настоящий воин рождается в семьях.



## ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ



Музыкальный подарок для наших защитников

## Настоящий воин рождается в семьях



За празднично накрытыми столами приглашенные гости и организаторы мероприятия говорили простые, теплые слова, которые трогают душу. Поздравили с праздником главу поселения Камышля Фагим Миневалиев, заместитель директора комплексного центра социального обслуживания населения Наила Габидуллина, сотрудник военного комиссариата города Похвистнево, Похвистневского, Клявлинского и Камышлинского районов прапорщик запаса Жамиль Гусамов, активист волонтеров

кого движения Булат Абдрафиков, он вместе с земляками делает для солдат, находящихся в зоне СВО, окопные свечи.

Постарались поднять настроение участникам встречи музыкальные выступления в исполнении супругов Бориса и Айсылу Камалетдиновых, Дагьи Шарафиевой, Гульюзим Фазлиахметовой, Файны Алексеевой, воспитанников детского сада "Улыбка". *"Наши зрители переживают за своих сыновей, а мы постарались отвлечь их от тяжелых мыслей, в сердце поселить радость. Каждый из них заслуживает уважения и слов благодарности за то,*

*что вырастили достойных сыновей",* - едины во мнении самодеятельные артисты.

Праздничный марафон, посвященный Дню защитника Отечества, продолжился в районном Доме культуры имени Э. Давыдова. Торжественное мероприятие "Защитник Отечества - гордо и свято!" с теплыми поздравлениями и самыми лучшими пожеланиями, музыкальными выступлениями и памятными подарками посвятили тем, кто защищал, защищает и готов защищать Отечество. Приветствовал зрителей глава района Рафаэль Багаутдинов. *"Очень рад видеть на этом мероприятии наших дорогих защитников Отечества - участников СВО, а также отцов, воспитавших достойных сыновей, которые сейчас стоят на страже интересов нашей Родины, неравнодушных сельчан, поддерживающих бойцов в тылу, - отметил Рафаэль Камилович. - Выражаю искреннюю и глубокую благодарность всем, кто служит Родине в эти дни, мужественно стоит на защите нашей любимой страны. Здоровья и долголетия нашим ветеранам. Мира, добра и надежного семейного тыла всем!"*

Украсили мероприятие трогательные и яркие выступления артистов художественной самодеятельности. Представителей сильного пола порадовали жизнерадостными, патристическими музыкальными номерами. Зрители же поддерживали артистов аплодисментами и улыбками.



Глава района Рафаэль Багаутдинов вручил благодарственные письма Малику Мухаметзянову, Булату Абдрафикову и Жамилю Гусамову за активную гражданскую позицию, добросовестное выполнение порученных дел, патристическое воспитание молодежи, личный вклад в оказании поддержки бойцам СВО, а также участие в общественно значимых проектах.

## ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Праздничная дата 23 февраля! Это немеркнущая слава мужества и героизма защитников Отечества.

Испокон веков российский солдат стоял на страже мира и покоя своего народа, охраняя границы родной земли. Наши предки оставили нам богатое наследие, которое учит многие поколения умению побеждать, быть в числе лидеров. Мы - наследники великой воинской доблести всегда готовы продолжить дело мира во имя прославления России!

21 февраля в ДК села Русский Байтуган прошел праздничный концерт "Защитники России: наследие и наследники", в котором приняли участие артисты художественной самодеятельности и учащиеся Байтуганской школы. Про-

## Наследие и наследники



звучали патристические песни и стихи, были показаны сценки из армейской жизни и танцы.

Все номера праздничного концерта зрители оценивали дружными аплодисментами.

Коллектив СДК.

## ЭТО У НАС СЕМЕЙНОЕ!

## Спортивная семья Первых

21 февраля на катке Камышлинского ДЮСШ было шумно и весело. Здесь собрались активные семьи "Первых" села Камышля.

На вечерний каток пришли семьи Аскарковых, Гариповых, Гарасвых, Каримовых, Тухбатшиных, Черновых и Шарафутдиновых, чтобы принять участие в семейно-спортивном конкурсе "Ледниковый период-2024". Конкурс проводился в рамках Года семьи, объявленного Президентом Российской Федерации Владимиром Владимировичем Путиным.

В "борьбу" вступили две команды - "Олимп" и "Дружба".

"Погода прекрасная, компания отличная! Что ещё нужно, чтобы провести запоминающийся день с семьёй и друзьями?" - не скрывают эмоции конкурсанты.

А теперь главное - ПОБЕДИТЕЛИ!

Первое место заняла команда "Олимп", второе место - команда "Дружба".

*"Особые слова благодарности семьям, они, не считаясь своим личным временем, несмотря на мороз, пришли на спортивное мероприятие, - говорит председатель местного отделения "Движения Первых" Римма Галимуллина. - Спасибо организаторам мероприятия - комитету культуры, спорта, туризма и молодежной политики администрации района, педагогам и тренерам ДЮСШ "Фортуна" И.И. Шакурову, Ш.С. Рузметову, сотруднику сельского поселения Камышля А.А. Шарафутдиновой и нашим юным волонтерам Диане Давлетовой, Карине Довлетшиной. Ждём следующей встречи с вами!"*

## ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ



## Встреча получилась информативной и полезной

21 февраля в "Образовательном центре села Камышля" состоялась встреча обучающихся с представителями социальной защиты населения. Встреча прошла в рамках Года семьи. В гостях у нас были начальник территориального отдела Северо-Восточного округа министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области Наталья Филимонова, руководитель управления по муниципальному району Камышлинский главного управления социальной защиты населения Северо-Восточного округа Наила Галимова и ведущий юрист Рособразования по Самарской области Татьяна Колотова.

Гости рассказали ребятам о мерах государственной социальной поддержки и о возможности получить бесплатную юридическую помощь по правовым вопросам. Из первых уст обучающиеся образовательного учреждения услышали о ряде интересующих их социальных выплат, пособий, компенсаций.

Первой темой для обсуждения стали предложения программы "Соцконтракт", как старт для трудоустройства. С 1 января 2021 года жители российских регионов могут заключить социальный контракт. Это помощь государства по поиску работы, открытию собственного дела, развитию личного подсобного хозяйства и преодолению сложной жизненной ситуации, которая предоставляется малоимущим семьям с детьми, трудоспособным гражданам, одиноко проживающим пенсионерам, инвалидам и лицам предпенсионного возраста, семьям с неработающими пенсионерами, инвалидами и лицами предпенсионного возраста. Социальный контракт - это не единовременная выплата или ежемесячное пособие. Это некий инструмент, дающий возможность выйти из "черты бедности" и попытаться начать свое производство, получить профессию.

Ребята также получили очень важную информацию о других возможностях социальной поддержки, которые помогут изменить жизнь к лучшему. Это единовременная денежная выплата при рождении детей, социальная помощь в размере 500 рублей (семьям с детьми (учащимися училищ, техникумов, вузов до окончания обучения, у которых один из родителей является инвалидом или оба - неработающие пенсионеры), социальная стипендия для студентов, ежемесячное пособие на ребенка в студенческой семье, единовременная выплата выпускникам, ежегодная денежная выплата к пасхе и многое другое.

Обучающимся было разъяснено о том, как и кто может получить бесплатную юридическую помощь по вопросам, связанным с социальным обеспечением граждан.

Встреча оказалась информативной и нужной для наших обучающихся и педагогов. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

Рамзия Мингалимова, заведующая учебной частью ГБПОУ "Образовательный центр с.Камышля".



# ВСЕ НА ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА!

## НАБЛЮДЕНИЕ НА ВЫБОРАХ – КТО, КАК И ЗАЧЕМ

Институт наблюдателей – гарант прозрачности и честности выборов.

Наблюдатели присутствуют на избирательных участках от лица кандидатов, партий, общественных палат.

### КТО МОЖЕТ СТАТЬ НАБЛЮДАТЕЛЕМ?

Наблюдателем может стать гражданин Российской Федерации, обладающий активным избирательным правом. Наблюдателями не могут быть выборные должностные лица, депутаты, высшие должностные лица субъектов РФ, лица, находящиеся в их непосредственном подчинении, судьи, прокуроры, члены избирательных комиссий с правом решающего голоса.

” Институт общественного наблюдения оправдал все наши ожидания, и поскольку мы были одними из основных инициаторов его создания, мы очень заинтересованы в его развитии.

Председатель ЦИК России  
**Элла Памфилова**



### КАК СТАТЬ НАБЛЮДАТЕЛЕМ?

Желающим наблюдать за голосованием нужно получить направление наблюдателя. Назначить наблюдателя и выдать «направление» могут: зарегистрированный кандидат или его доверенное лицо, политическая партия, выдвинувшая зарегистрированного кандидата, Общественная палата РФ и региональные общественные палаты.

Кандидат, его доверенное лицо, политическая партия или общественные палаты не позднее 11 марта представляют список назначенных наблюдателей в территориальную избирательную комиссию. На участок наблюдатель приходит с направлением и паспортом.

### ЧТО МОГУТ ДЕЛАТЬ НАБЛЮДАТЕЛИ НА ВЫБОРАХ

- Знакомиться со списками избирателей
- Производить фото- или видеосъемку происходящего на участке с того места, которое определено председателем участковой избирательной комиссии (предварительно уведомив об этом председателя, его заместителя или секретаря избирательной комиссии)
- Присутствовать при проведении голосования на дому
- Наблюдать за выдачей бюллетеней
- Наблюдать за подсчетом голосов на участке, составлением протокола об итогах голосования

Наблюдатель по желанию может получить в избирательной комиссии копии протокола.

2023 |

**180 ТЫСЯЧ**  
НАБЛЮДАТЕЛЕЙ

осуществляли наблюдение в единый день голосования

**18**  **83**

возраст самого молодого наблюдателя

возраст самого пожилого наблюдателя

### ЧТО ЗАПРЕЩЕНО НАБЛЮДАТЕЛЯМ?

Наблюдатели не вправе агитировать, выдавать избирательные бюллетени, расписываться за избирателя, заполнять за избирателя избирательный бюллетень, совершать действия, нарушающие тайну голосования, препятствовать работе избирательной комиссии.



### МЕЖДУНАРОДНОЕ НАБЛЮДЕНИЕ

ЦИК России традиционно приглашает наблюдать за подготовкой и проведением выборов в стране, а также аккредитует международных экспертов.

**1513**  
**ИНОСТРАННЫХ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ**

из **115** государств присутствовали на выборах Президента России в 2018 году



**БОЛЕЕ 40**  
**СОГЛАШЕНИЙ**

о сотрудничестве и обмене правовой информацией с зарубежными коллегами заключила ЦИК России



## ВМЕСТЕ МЫ СИЛА – ГОЛОСУЕМ ЗА РОССИЮ!



**КОТЛЫЙБЫЗ!**

**Камышлы авылы  
Тәслия Жәмил кызы  
Хәйретдиновага-85 яшь**

Газиз әниебез, сөйкемле әбиебез!  
Сине юбилеен белән саф күңелдән тәбриклибез. Сина ныклы сәламәтлек, бәрәкәтле озын тормыш, жан тынычлыгы телибез. Төплә киңәшен, жылы сүзәң, нурлы йөзәң өчен рәхмәт сиңа, әниебез. Аллаһы Тәгалә алдагы көннәрдә дә сау-сәламәт булып, безнең өчен догалар укып, зирәк зиһен, камил ақылда калырга насыйп итсен.

Әниебез, синнән еракларда яшәсәк тә,  
Һәр көн сине күңел сагына.  
Рәхмәтебез чиксез, теләгебез изге,  
Уй-хисләр дә сиңа табына.  
Туган көнәң белән котлап,  
Жыелабыз сиңең яныңа.  
Без бәхетле, туган йортыбызда,  
Көтеп торган әни барында.

**Матур теләкләр белән кызларың  
Фәһимә, Гөлфия, улың  
Фәһим гаиләләре белән.**

**Тәслия Жәмил кызы  
Хәйретдиновага**

Кадрле, яраткан апабыз! Сине кайнар йөрәктән гомер бәйрәмең белән котлайбыз.

Ходай тыныч тормыш бирсен сиңа,  
Армый-талмый гомер итәргә.  
Шулай якын туганнар булып,  
Язсын иде безгә гомер кичәргә.  
Гомереңнең кадерен белеп кенә,  
Яшә әле якыныбыз, жирдә куанып.  
Сәламәт бул, кайгы-хәсрәт күрмә,  
Тормышларың торсын нурланып.

**Жылы теләкләр белән иркәләрең  
Сәрия, Сания, Лилия, Дания,  
Ринат, Раил гаиләләре белән.**

**Гөлүзә Хәмид кызы Зариповага**  
Яраткан кызыбыз, тормыш иптәшем,  
газиз әниебез, туганыбыз! Сине ихлас күңелдән туган көнәң белән тәбриклибез.

Туган көнәң сиңең котлы булсын,  
Якты булсын барыр юлларың.  
Гәлбер көнәң торсын куанычта,  
Гел яхшыга илтсен уйларың.  
Шатлыкларда үтсен һәрбер көнәң,  
Бәхетле бул гомер-гомергә.  
Куанычлар сиңа насыйп булсын,  
Рәхмәтле бул һәр килгән көнгә.

Изге теләкләр белән әтиәң,  
әниәң, тормыш иптәшең, балаларың  
**Жасмина, Камилла, Реваль,  
Идалия, Владимир, Анжелика,  
Реналь, Олег.**

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

**Администрация муниципального района Камышлинский горячо поздравляет пенсионера Р.Р.Каримова с днем рождения.**

Уважаемый Ринат Равгатович!  
Годы наши - богатство и сила,  
Пусть летят, их не будем считать.  
Лишь бы было все в жизни красиво,  
Лишь бы было желание мечтать.  
Годы резво, как кони несутся,  
Никому их вовек не унять.  
Только с нами всегда остаются,  
Доброта и любви благодать.

**Районный Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышла сердечно поздравляют ветерана труда Т.З.Хайретдинову с 85-летием.**

Уважаемая Таслия Замиловна!  
У Вас сегодня юбилей,  
День радостных переживаний.  
Пусть будет на душе светлей,  
От добрых слов и пожеланий.  
Пусть эта замечательная дата,  
В душе оставит добрый след.  
Желаем мы всего, чем жизнь богата,  
Здоровья, мира, долгих лет.

**Районный Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Ермаково от всей души поздравляет ветерана труда М.Х.Кутдусову с 85-летием.**

Уважаемая Минкарима Хайбрахмановна!  
Красивой цифрой обозначен день,  
Сегодня ждут цветы и поздравленья.  
Пусть всех проблем от Вас уходит тень,  
И не придут к Вам больше огорченья.  
Только добро вокруг творится,  
И лишь удача в дверь стучится.  
И пусть на алых парусах,  
Успех придет во всех делах.

**СПЕЦИАЛИСТ ИНФОРМИРУЕТ**

**ОБ ОСОБЕННОСТЯХ ПРОХОЖДЕНИЯ ПЕРИОДИЧНОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ОСМОТРА ТРАКТОРОВ И ДРУГИХ САМОХОДНЫХ МАШИН**

Трактора и самоходные машины - очень востребованный и распространенный вид технических средств не только в сельском хозяйстве, но и практически во всех отраслях промышленности, строительства и коммунальной службы. Они наделяются небольшой скоростью, но обладают при этом значительной силой тяги и общей массой. Поэтому трактора и самоходные машины признаны транспортными средствами, использование которых в технически неисправном состоянии несёт повышенную опасность. Обязательным для всех владельцев такой техники является ежегодное прохождение техосмотра.

Последние, действующие ныне Правила проведения технического осмотра самоходных машин и других видов техники, зарегистрированных органами Гостехнадзора, были утверждены постановлением Правительства России от 13 ноября 2013 года № 1013, и вступили в силу с 26 ноября того же года. Они касаются тракторов, самоходных сельскохозяйственных, мелиоративных, дорожно-строительных и прочих самоходных машин и прицепов к ним, которые были зарегистрированы органами Гостехнадзора.

В этой статье речь пойдет о документах, необходимых для техосмотра самоходных машин и тракторов, о периодичности процедуры, о документах, выдаваемых после прохождения техосмотра, о повторном техосмотре и т.д.

**Периодичность техосмотра для тракторов и самоходных машин**

Периодичность технического осмотра зависит от количества мест в самоходной машине:

1. Машины подлежат техническому осмотру со следующей периодичностью:
  - а) внедорожные автотранспортные средства, предназначенные для перевозки пассажиров и имеющие помимо сиденья водителя более 8 сидячих мест, - каждые 6 месяцев;
  - б) остальные машины - ежегодно.

Самоходная машина - автобус (имеющая более 8 сидячих мест) должна проходить технический осмотр 1 раз в 6 месяцев. Остальные трактора и самоходные машины проходят техосмотр 1 раз в год.

**Сколько стоит выдача свидетельства о прохождении техосмотра?**

Государственная пошлина за выдачу документа о прохождении технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных самоходных машин и прицепов к ним устанавливается частью 41.2 статьи 333.33 Налогового кодекса от 05.08.2000 № 117-ФЗ (ред. От 14.02.2024) и составляет 400 рублей.

**Документы для технического осмотра тракторов**

Для технического осмотра трактора или самоходной машины необходимо предоставить в гостехнадзор следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность;
- доверенность или иной документ, подтверждающий ваши полномочия, если машина не ваша;
- удостоверение тракториста-машиниста соответствующей категории;
- документы, подтверждающие право собственности или иное законное основа-

ние владения и пользования самоходной техникой;

- свидетельство о регистрации машины;
- паспорт самоходной машины;
- квитанцию об оплате госпошлины (оплатить пошлину необходимо, а квитанция предоставляется по желанию).

Заявление на получение государственных услуг, оказываемых инспекцией (прохождение технического осмотра тракторов, самоходных машин и других видов техники), можно подать в электронной форме через единый портал государственных услуг gosuslugi.ru

При подаче заявления в электронной форме назначается время приема заявителя, и, в результате, сокращается время ожидания в очереди на оказание услуг.

**Порядок прохождения технического осмотра самоходной машины**

Порядок прохождения технического осмотра самоходной машины состоит из следующих этапов:

1. Проверка наличия документов, список которых приведен выше.
2. Проверка соответствия документов и самоходной машины (сверка номеров).
3. Проверка технического состояния машины.
4. Оформление документов о прохождении техосмотра.

В случае успешного прохождения технического осмотра выдается свидетельство о прохождении технического осмотра. Если же в результате проверки будут выявлены какие-то отклонения, то вместе со свидетельством выдается акт технического осмотра.

В акте указывается причина, по которой трактор или самоходная машина не смогла пройти техосмотр.

**Повторный техосмотр**

Если при прохождении технического осмотра Вы получили на руки акт технического осмотра (были выявлены какие-то неисправности), то Вам необходимо устроить их в течение 20 дней и повторно пройти технический осмотр. В данном случае проверять будут только те параметры, которые не соответствовали требованиям в первый раз.

Если же Вы не успеете уложиться в 20 дней, то технический осмотр придется проходить заново.

Уклонение от прохождения технического осмотра тракторов и других самоходных машин является нарушением норм, которые обеспечивают безопасность жизни и здоровья граждан, сохранность их имущества, охрану окружающей среды. Поэтому использование техники, не прошедшей ТО, запрещено и влечёт за собой применение мер административного воздействия.

В соответствии со статьей 9.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях это штраф или лишение прав (причём как на трактор, так и на автомобиль) на срок от 3 до 6 месяцев.

Но главная цель периодичного прохождения технического осмотра - обеспечение безопасности жизни и здоровья людей, а также сохранности и исправности техники.

**Руководитель инспекции гостехнадзора Камышлинского района  
А.М. Шайдуллин**

**В аптеке «Алия» (с. Камышла, ул. Победы, 55)  
5 марта с 12.30 до 13.30 ч.  
"РАДУГА ЗВУКОВ"  
РЕКЛАМА**

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
аналоговые, цифровые  
Цена: от 10 000 до 27 000 руб. (пр-во Россия, Дания, Германия)  
(цена зависит от мощности слухового аппарата) Гарантия 1 год  
Справки и вызов специалиста на дом по тел: 8-901-866-81-57  
Сдайте один старый аппарат и получите при покупке нового скидку 7%  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА  
СРПН 504181370086 от 31.03.2013 г. ИП Бурков В.А. г.Ижевск

**БЛАГОДАРИМ!**



Детский хореографический коллектив "Нежность", выражает искреннюю признательность и благодарность ООО "Байтекс" в лице генерального директора Бажанова Игоря Юрьевича, за оказание спонсорской помощи в приобретении сценических костюмов и туфель. Мы говорим Вам огромное спасибо за то, что помогли реализовать нашу мечту. Желаем Вам и Вашему коллективу дальнейших успехов, благополучия во всех видах деятельности, безотказной техники, благосклонной погоды и благоприятных условий. Пусть все добро и счастье, которое Вы дарите людям, вернется к Вам и вашим близким, в многократном размере.

**Руководитель детского хореографического коллектива "Нежность" Тягаева Рузия Мазитовна.**

**Районный Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Новое Усманово искренне скорбят по поводу смерти ветерана ВОВ-труженика тыла  
КУЗНЕЦОВОЙ  
Анны Степановны  
и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.**

**ЗАКУПАЕМ** мясо КРС: быков, коров, телок и вынужденный забой. Дорого. Тел: 8-927-754-21-40 (Игорь).

**ЗАКУПАЕМ** говядину. Тел: 8-937-205-13-49.

**ЗАКУПАЕМ** говядину. Тел: 8-927-753-45-07.

**Адрес редакции и издателя:**  
446970 Самарская область, Камышлинский район  
с. Камышла, ул. Победы, 37 А  
электронная почта: mizmur@mail.ru  
наш сайт: www.kamizvestiya.ru  
**Телефоны:**  
Руководитель: 3-31-47,  
ответственный секретарь, корреспонденты, верстка,  
рекламный отдел: 3-30-61.



Руководитель центра и главный редактор  
Р.Т.БАДРЕТДИНОВ  
Газета выходит по вторникам и пятницам.  
Объем - 1 печатный лист.  
Отпечатана в АО "Политграфия".  
446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул. Лесная, 14.  
Номер подписан в печать 26.02.2024 г.  
Фактически в 12.00. По графику в 12.00  
Заказ № 141

Редакция может не разделять точку зрения автора.  
Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.  
Подписной индекс П6384  
Цена свободная. Тираж - 1200 экз.

**Учредители:** Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области.  
Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.  
Ответственный секретарь: И. ГАЙНУЛЛИНА  
Верстка: Р. ПОЛУКАРОВ.